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YBaxaemruiii Poma! YTo6w moMoub BaM, HE06X0AMMO YTOHUTh HEKOTOPHIE CBEEHHUS: KaK IaBHO 3TO
IIPOU30IIIO, OBIJIO IM 3TO paHbllle C APYTUMU AeBYIIKaMH, €CTh 9PEKIHUS YTPOM U 110 HOUaM,
MOCTATOYHAS JIM 9PEKIHs Mpu MacTypOauuu. ECu Mo 9TUM IYHKTaM BCe HOPMAJIbHO, TO CKOpee
BCero mpo6eMa HOCUT OOJIbIIe IICUXO0JIOTUYECKUH XapaKTep U PEIINTh ee MOXKHO BaM BIBOEM.
[TonpobyiiTe npenapaT BUATPA - BHe 3aBUCUMOCTH OT IICUXOJIOTMYECKOTO HACTPOS HACTYIIUT
IocTaTOYHas 9peKius. Ha mepBhIX Iopax 3To MOMOXKET puoOpecTy YBEPEHHOCTD B cebe. Ecnu ke
3TO He ITOMOXKET - 00paTUTECH K YPOJIOTy [y 60jiee geTanbHOT0 00cnenoBanus. Yoauu!



